

# 一套浴室柜四件套促销价仅为原价一半 “五一”，帝王洁具提前抢跑

距离“五一”小长假尚有两周时间，长沙建材行业早已蠢蠢欲动，新一轮促销计划相继新鲜出炉。本周六至5月9日，卫浴知名品牌帝王洁具将推出“炫彩洁具，惠送中国”的大型促销活动，除推出全场6.3折外，还将有单款与组合套餐的多彩卫浴产品放“价”推出，这对追求个性化、高性价比的消费者来说又多了一个选择的机会。

帝王洁具此次促销的重头戏已提前。据介绍，在此次促销活动中，从4月24日起至5月1日前，帝王洁具将全场放“价”至6.3折，比五一期间的折扣更低、更实惠。如高尔座便器原价为2685元，五一期间促销价为899元，而五一前促

销价可优惠至880元；一套原价为3800元的浴室柜四件套组合，五一前售价仅为1999元，仅为原价的一半；其它淋浴器、龙头等产品也拿出超低价促销让利。

更值得一提的是，一直以来，帝王洁具的炫彩洁具就颇为出众，个性化的彩色卫浴产品引领着卫浴潮流风尚。这场促销中，多款“炫彩”系列的洁具也加入了促销让利行列。据红星美凯龙建材馆帝王洁具专卖店销售员介绍，在平时，高端的有色彩或花纹的卫浴产品，往往价格不菲，甚至一个洗手盆都要数千或上万元，而此次活动中，炫彩洁具都进行了大幅的低价让利，如炫彩系列的高尔座便器，价格直降数千元。



据该店负责人介绍，此次超强力度的促销，主要源于厂商总部投入了上千万元进行让利，从而使产品价格平均降低约40%，如此大力

度的让利，对消费者来说是一次难得的购买机会，消费者可前往红星美凯龙和安居乐园帝王洁具专卖店咨询详情。 ■记者 白娜

## 旺德府家居设计中心即将新鲜出炉

继去年，长沙本土老牌建材市场旺德府建材品牌超市升级后，在行业内首创了集室内设计、建材超市、品牌专卖店三者于一体的新型“品牌超市”经营业态。而今，这一老牌建材市场干将再次发力，将于4月24日推出旺德府家居设计中心，为消费者提供多元化的房屋设计服务。

据了解，即将出炉的旺德府家居设计中心是一套集装修设计、材料配置、材料预算等诸多专业服务于一体的免费增值服务项目，它是卖场服务功能的拓展与延伸，它将为消费者提供多元化的房屋装修设计方案，同时还可提供创新的、合理的材料使用建议。

旺德府建材品牌超市相关负责人表示，卖场开设家居设计中心不是为了盈利，商场内成千上万种商品给消费者选购造成了一定的困惑，随着家居设计中心的开办，将按消费者的家装需求搭配相应的家居建材产品，并将环保、安全、品牌、款式风格等方面的要求进行系统结合，为消费者量身配置整体家居装修采购方案。

据介绍，家居设计中心成立后，消费者不仅可享受到免费的专业增值服务，更可享受每平方米仅266元的整单购材料套餐。同时，在本周六家居设计中心的成立仪式上，消费者除了可现场感受由旺德府家居设计中心准备的经典户型点评与材料讲座，还可获得多重好礼及抽大奖系列优惠。 ■萱轩

# 单价12.8万全智能型座便器惊现长沙 全球奢侈卫浴巨头进驻红星美凯龙



日前，全球奢华卫浴品牌伊奈INAX正式进驻长沙红星美凯龙，伊奈旗下奢侈卫浴产品也随着红星美凯龙体验店的开张正式亮相星城。

据悉，伊奈公司创始于1924年，是日本最大的陶瓷卫浴企业，年销售700亿，公司市值达1兆610亿日元。同时，该公司在日本、亚洲及欧洲各国从事专业卫浴、瓷砖的生产。以上数据表明一个高端奢侈性品牌的价值可能还略显苍白，2009年5月18日，“伊奈”

正式宣布将收购在业界赫赫有名的卫浴品牌“美标”的亚太业务，这也许会让你唏嘘不已。

伊奈卫浴日本总部中国营销总监下川启幸在接受本报采访时说道：“虽然两个品牌定位存在不同，但这也使得两者互相的拾遗补缺，共同合作，其产生的协同效果非常令人期待。”2009年伊奈进驻长沙市场，并凭借着高科技连续推出了以“瑞吉奥”、“赛天思”、“阿斯特”为代表的一系列简约时尚功能卫浴产品。其中“瑞吉

奥”座便器也首次在长沙展出，该产品零售报价高达12.8万元。

“目前，长沙市场已经存在如TOTO、科勒等高端卫浴品牌，竞争十分激烈，但INAX将凭借其功能性和先进的创造力，锻造出独有的品牌核心竞争力。”对于打造长沙市场下川启幸踌躇满志：“随着高额所得者的增加，奢侈品的市场规模会越来越大，同时消费嗜好的个性化、多样化也会越来越鲜明，所以我想未来会有很多个性迥异的品牌在长沙市场上争奇斗艳。” ■阿狄

帝王洁具

monarch

另有多款特价精品、超值套餐及实用礼品惊喜恭迎！

# 炫彩卫浴

## 惠送中国

活动时间：4月23日—5月30日

169

MD1001龙头

899

YKL-F13高尔双控水座便器

599

TC2001淋浴器

惠送地址：红星美凯龙全球建材店  
长沙河西安居乐园店  
浏阳市聚华华里材广场二楼

惠送电话：0731—82896498  
0731—82848778  
0731—83658699